

ЮНКОР ПРИБАЛТИКИ
Межрегиональная юнкоровская газета
Издание Калининградского областного
юнкоровского пресс-центра
II (75) 25 июня 1991 г.
Издаётся с 8 октября 1991 года

Цена 10 копеек

ж. Цена с пересылкой 20 копеек

стояли три сосны.

На улице светит солнышко, все нормальные люди купаются в море. А мы продолжаем сидеть в кабинете. И к тому же проводить семинары и редакционные летучки.



Стояли три сосны...

Наш ротатор достиг такого высокого уровня, что каждый день пресс-центр выпускал минимум по одному периодическому изданию.

Сначала это были долги за май - "Сотрудничества" там, "Юнкоры" всякие... Потом аппетит разыгрался и у нас родились целых три приложения к нашей газетке "Чайник".

Сначала появилась генеалогическая липа под кодовым названием "Здравствуй, дерево!" Её получат все 40 "родственников" с разных "веток" (кстати, редакция "ЗД" просит убедительно откликнуться Людмилу М. из Череповца и Настю из Обнинска, Машу К. из Иошкар-Олы, Валерия П. оттуда же, а также всех тех, кто хочет стать чьим-то родственником).

Потом вышла шестистраницная лаборатория творческого маразма "Чай - хана" (тоже приложение к "Чайнику"). В ней опубликованы два крупных литературных произведения. Это роман Ильи Дементьева "Ошибка Президента". Среди героев Джорж Буш, Гельмут Коль, Саддам Хусейн, Витаутас Ландсбергис и пр. Роман представляет собой прогноз реакций мировой общественности на одну из публикаций "Юнкора Прибалтики" № 9. Второй роман "Про Романа" Инги Балаш повествует о жизни члена пресс-центра Романа.

В(пока что) столице Москве 14-летние юнкоры и неюнкоры сдали экзамены. Обезумевшим тинам, от счастья, что всё кончилось, в туженочь снулись радужные сны. Проснувшись утром, народ не удивился бы, обнаружив себя где-нибудь на Черном море, во всегда таинственной Прибалтике, ну или, в крайнем случае, на лачё в Подмосковье.

Чей-то ранний для выходных девятичасовой звонок, подбросил меня на кромки. В ПОНЕДЕЛЬНИК НАМ НАЗНАЧИЛИ ПРАКТИКУ...

Если вы хотите получить первый номер "Чай-ханы", срочно пишите на адрес редакции. А на второй можете пока оформлять заказы. (Для тех, кто не пожалеет, вложите в письмо две пятикопеечные марки).

Стало добной традицией проводить в стенах пресс-центра Калининградского городского Дворца юночества детей и юношества (так теперь зовут называться наша "контора") математические семинары, занятия и т.д. В итоге последнего такого семинара родилось математическое приложение к "Чайнику" "Бином", посвященное памяти Исаака Ньютона. Тираж его всего 15 экземпляров, так что можете не рассчитывать. В газете рассматриваются проблемы использования формулы бинома. Для интересующихся, мы можем её опубликовать.

$$(X + A) \overset{K}{\equiv} \dots \overset{K}{\equiv}$$

$$\therefore C_K^Y \cdot X^{K-Y} = A^K$$

$$y=0$$

(См. Учебник математического анализа для вузов, т. I)

Наш пресс-центр борется с безработицей в среде работников связи. Все потенциальные безработные почтальоны работают на рассылке наших изданий.

— Так живут юнкоры

В(пока что) столице Москве 14-летние юнкоры и неюнкоры сдали экзамены. Обезумевшим тинам, от счастья, что всё кончилось, в туженочь снились радужные сны. Проснувшись утром, народ не удивился бы, обнаружив себя где-нибудь на Черном море, во всегда таинственной Прибалтике, ну или, в крайнем случае, на лаче в Подмосковье.

Чей-то ранний для выходных девятичасовой звонок, подбросил меня на кромки. В ПОНЕДЕЛЬНИК НАМ НАЗНАЧИЛИ ПРАКТИКУ.

Маша Пузицкая,

Г. Москва

ДК вернулся из командировки

Почтовый ящик "Юнкора"

ХОЧЕШЬ КОНФЕТКУ - ПРИШЛИ ЗАМЕТКУ

Пишет вам главный редактор независимого журнала для подростков Димончик (своё имя и фамилию я не назову, они Вам ни о чём не расскажут). После фестиваля в "Артеке" я увидел, как живут юнкоры других изданий. Для себя многое уловил, но после приезда домой... Одним словом, ребята моей редакции не могут написать так, чтобы читатель очень этим заинтересовался. Журнал пользуется популярностью, но в нем не хватает мыслей и свежих идей.

Я предлагаю всем ребятам участвовать в конкурсе, который объявляет моя редакция. По адресу, указанному ниже, прошу посыпать рассказы, заметки, статьи под таким темам:

* "Музикальный Олимп" (о лидерах современной поп и рок музыки);

* "Мальчики и девочки" (о проблемах молодёжи, любви);
* "Детективы, детективы..." (детективные и фантастические рассказы).

Адрес: 370014 г.Баку, улица Бейбутова, 17, кв. 10. Димончику.

Вот и все условия конкурса. Хотя можно добавить. Всех победителей ожидают призы:

* Эти заметки будут напечатаны в нашем журнале;

* Будут высланы книги очень известных советских и зарубежных писателей;

(Может это и смешно, но при нынешнем дефиците - хорошая вещь) Будут высланы шоколадные конфеты.

И ещё. Не забудьте, пожалуйста, писать свои адреса.

ДИМОНЧИК,
г.Баку

*"ЮПИ" *"Юнкор Прибалтики"-информж

Как уже сообщала газета "Сотрудничество", в Татарской Республике начал работу пресс-клуб "Антракт", созданный на базе комплекса КАМАЗовских лагерей "Радуга". (г. Набережные Челны).

Комплекс представляет собой целую детскую республику. Здесь открыт зоопарк, работают различные аттракционы, имеется свой профилакторий, действует детский кооператив "Мастеровые". Каждый лагерь работает по определенной программе, которая включает в себя эстетическое воспитание, оздоровление, экологию, туризм, спорт. Один из лагерей носит статус международного. В нём отдыхают дети из Болгарии, Польши, США.

В распоряжение пресс-клуба дирекция комплекса предполагает предоставить компьютерную технику, ротораторы, диктофоны, возможности использования кабельного телевидения. Планируется выпуск радиопередач внутри комплекса и на КАМАЗовском радиовещании, подготовка спецвыпусков местных газет. (По информации О. Машиной, редактора пресс-клуба "Искорка")

В Ишкар-Оле нарушено перемирие между подростковыми группировками. Народ ринулся на "махали". 2 июня в городском парке среди бела дня "померялись силой" две сотки подростков из крупнейших группировок города, забросав друг друга взрывчатками. Прибывший наряд милиции был вынужден открыть огонь по бесновавшейся толпе. 19 человек провели остаток дня в отделе милиции, откуда их по одному сдавали родителям.

Не волнуйтесь, стреляли холостыми.

Пока... холостыми?

Недавно в Ишкар-Оле прошел нелегальный сбор "широкоштанников" Поволжья. Решение сбора: сменить форму одежды - широкие штаны и "валетки" на джинсы "Пирамида". На вопрос, где они их собираются брать, горячими только недобро усмехнулись.

Мальчики и девочки! Не ходите гулять в дорогих штанах!

(Настя САБАДЫРЕВА,
г.Ишкар-Ола,)

Дела редакционные

Наш редакционный сейф толстеть. Его раздирают присланные, привезённые, вырученные купюры, монетки и СКВ. Там уже 75 рублей 95 копеек по данным на 22 июня. Правда, число подписчиков значительно больше. Пальму первенства держит "Юнкор Прибалтики" - 84 подписчика. На пальму пытается вскорабкаться "Южный вокзал". На его платформе 75 пассажиров. А вот "сотрудничать" с нами изъявили желание 66 человек. Не считая 46 коллективных членов Ассоциации клубов начинающих журналистов, которых мы добыли не без помощи Евгении Суховерко.

Но мы не унываем. Уверены, что те, кто по каким-то причинам забыл подписаться, исправит свою досадную оплошность. Можете сообщить нашим друзьям и знакомым, что наших изданий днём с огнём не сыщешь в каталогах "Союзпечати". И за подписку на них не взимается никакой президентский налог ни одного Президента мира.

Этот номер - первый платный, но отклики на него уже поступают. Мы обрадовались, прочитав вот эти строки:

" Я вас читаю, и вы мне нравитесь."
" Очень здорово, что выходить вы"
" теперь будете почаше."
" Маша ПУЗИЦКАЯ,
" г. Москва

Довольно заманчивый прогноз предложил Павел Колганов из Тулы:

С радостью и чувством глубокого удовлетворения воспринял весть о том, что ваши издания подорожали и по ценам за один экземпляр вырвались, наконец, с позорного последнего места в стране. Самое главное сейчас не останавливаться на достигнутом, а выражая пожелания подписчиков и всего советского народа, не дожидаясь новых "Павлинных щоточек", поднять цены

= ещё в два, три, пять и более =
= раз. Этим вы внесете свой =
= вклад в трудовые рабочие бу- =
= дни советских людей, с вы- =
= сокко поднятой головой и меч- =
= той в сердце идущих к полной =
= победе капитализма на всей =
= Земле!

!!!!!! Но это только прогноз. Вы очень сильно не волнуйтесь. Во всяком случае, до конца года.

В пресс-центре началась работа над июльскими номерами "Южного вокзала" и "Сотрудничества". "Сотрудничество" предложит вам дайджест лучших (на наш взгляд) публикаций южнорусских и начальных изданий страны. А в "Вокзале" появились новые разделы. Ожидается прибытие "Опоздавшего поезда", который привезёт забытые факты истории и культуры национальных городов.

Наш "Вокзал" существует уже больше года. Однако, только в пятом номере появится, как и на всяком порядке вокзале "Комната матери и ребёнка". В ней будут "находиться" люди, связанные родственными узами. "Комната" откроет род графов Толстых. И как всегда, ожидается битком набитый "Общий вагон", "Утренняя электричка" и даже "Наш паровоз". Что поделаешь - лето, и всем нужно куда-то ехать.

Нужно ехать и нам. Наша конечная станция - Чебоксары, где мы пересядем на автобусы и поедем в автоагитрейс вместе с клубами Ассоциации начинающих журналистов СССР. А с вами, наши дорогие читатели, мы встретимся во второй половине июня.

Над номером работали Сергей БОЛЬШАКОВ и Илья ДЕМЕНТЬЕВ. Адрес срдакции: 236040 г. Калининград, ул. Сергеева: 10. Телефон 43-43-73
Тираж 250 экземпляров